

## AAD运用新环保、可持续性发展技术，打造木

## 结构低碳节能住宅

Hillsborough 别墅是由总部位于新西兰的奥克兰建筑设计有限公司设计，用于推广新西兰的建筑用木材与可持续性发展建筑设计理念。作为展示性住宅样本，该建筑在选址、规划、设计、材料和建设的过程中都考虑到了环保、节能的元素；带给业主冬暖夏凉的高品质住宅空间。

## 台湾九典联合建筑师事务所推动公营出租住宅居住单元的探讨

早前，台湾九典联合建筑师事务所在台北通过展览和工作坊，邀请青年租屋族群、相关设计专业者共同讨论供应出租住宅的设计问题。这项活动的背景是台北市政府在推动公营出租住宅时曾规划了一房型、二房型和三房型居住单元，但在办理民众说明会和地方工作坊时有市民提出一房型的室内面积对于单身及新婚夫妻来说过于狭小。九典联合建筑师事务所希望通过在“实品屋”摆放家具，由使用者实际操作空间模型，来探讨空间使用形态的可能性，并找到小面积居住单元最适合的生活方式。活动以“聪明居住，合宜生活”为题，促进各界对于公营出租住宅的了解与认同感。其中，在“工作坊”部分，组织者邀请了男女性单身者、新婚夫妇、轮椅使用者和少数SOHO工作者等使用者参与。由专业设计师带领组员进行分组讨论。

## 2013日清设计“起点”活动圆满结束

由上海日清建筑设计有限公司，Archina建筑中国联袂打造的“起点”系列活动于2013年11月18日在位于上海北外滩的耀江国际广场日清设计办公楼正式落下帷幕。在这场历时一个月的大型跨界活动中，日清设计打造了“原境界Art Gallery”展厅，邀请包括日本著名景观设计师大田芳树、日清设计总建筑师宋照青、著名文化节目主持人今波、当代艺术家邱启敬在内的多位建筑、文化、艺术界人士，围绕“场所与地段设计”、“文化与建筑实践”、“灵感与艺术创作”、“沉淀与思辨超越”四大主题展开跨界演讲，探讨艺术的起点。作为“起点”系列活动的重要组成部分，“原境界Art Gallery”展厅内分区陈列着日清设计积累12年的优秀文化建筑模型与手稿，当代艺术家邱启敬的精美玉石雕刻，以及宋照青多年来的私人收藏油画。

## CBC建筑大讲堂暨北京工程勘察设计行业协会民营企业工作委员会年度总结大会日前举办

11月15日（周五）下午，由北京工程勘察设计行业协会主办，民营企业工作委员会、九源（北京）国际建筑顾问有限公司、北京维拓时代建筑设计有限公司、北京东方华太建筑设计工程有限公司、北京新纪元建筑工程设计有限公司和CBC（China Building Centre）（以下简称CBC）协办组织的“CBC建筑大讲堂之陈阳暨北京工程勘察设计行业协会民营企业工作委员会年度总结大会”在CBC（原中华圣公会教堂）如期举行。讲座邀请ADU企业管理咨询公司首席顾问陈阳讲解目前设计公司发展的专业化导向及其基本模型，希望可以从一个不同的视角提供一个发现问题、解决问题的思路。

## ECOLAND易兰喜迁新址

近日，ECOLAND易兰因发展需要，迁往北京市海淀区西二旗大街一座属于公司产权的独立办公楼。大楼紧邻国家著名软件基地中关村软件园，精心设计装修的易兰办公楼，简洁的情境，显示出设计公司理性与沉稳的底蕴，为员工及到访者提供舒适完善的工作环境。

## “思凯来”杯北京建筑设计篮球邀请赛开幕

10月13日，“思凯来”杯北京建筑设计篮球邀请赛在北京月坛体育馆拉开帷幕。该项篮球赛事由中国中建设计集团主办，SKYLINE思凯来国际建筑事务所协办。比赛吸引了包括：北京建筑设计研究院、中国建筑设计集团、SKYLINE思凯来国际建筑事务所、中国中建设计集团有限公司、中国建筑设计标准研究院、中国电子工程设计院及飞利浦照明有限公司等众多建筑设计参与。

## 原作DESIGN&amp;原作SPACE“手造实述——原作设计工作室暖场会”隆重举办

12月14日，“手造实述——原作设计工作室暖场会”在原作设计新址隆重举办。本次暖场会以“手造实述”为主题，呈现了原作设计工作室新址的改建历程。来自建筑界、艺术界、建筑设计主流媒体的百余位原作好友热力捧场。来宾们在新工作室的各处空间与院落驻足品味、寒暄问候，宾主相谈甚欢，为冬日午后的原作SPACE与原作DESIGN倍感暖意。

## “融合与创新”主题探讨在M.A.O.事务所举办

2013年12月17日，第三十一期《M.A.O.设计沙龙》活动在日本M.A.O.一级建筑师事务所总部举行。此次沙龙的主题为《融合与创新》——旅游地产设计的探讨。本次沙龙邀请锦江乐园主题公园规划总设计师葛世伟、美国JWDA建筑设计事务所资深设计总监Perry M. Jacobs和设计主管陈雷、DAO隧道设计规划事业部设计总监钟元满和资深策划师梁建峰、加拿大奥雅景观规划总设计师项目总监戴亮、日本M.A.O.一级建筑师事务所副总经理、技术总监朱显刚等国际、国内一线设计公司的多名业内资深建筑师分享诸多优秀作品与他们的想法。

“M.A.O.设计沙龙”是一个始于2012年的固定性学术论坛，主要面向建筑、景观和城市设计方面，同时也兼顾开发与艺术相关行业，旨在为社会提供富有创意和新颖的智力支持并增进行业内的相互交流。

## 摩恩冬季新品上市会日前举办

11月18日，2013摩恩冬季新品上市会在上海举办。会上隆重推出的新品包括搭配了Duralast,emoji,恒芯陶瓷的“钻石”卫浴龙头系列，产品选用材质更考究的青铜芯轴和高品质陶瓷阀芯，使每一次开关和转动始终顺滑如新，经久不变。此外，还有创造雨淋效果的奢华沐浴产品“飞瀑”头顶花洒。此次新品所展示出的锐意创新，独特风格，人性化设计，精挑细选的材料应用和领先的产品技术，诠释了摩恩卓越的创新能力及值得信赖的至高品质。此次冬季新品上市会期间，摩恩还展示了运用最新“摩力感应”技术的雅铂智能马桶，搭载“随心控”系统的卫浴龙头，以及在“设计大奖”的净睿感应龙头等。



## 飞利浦LED专业照明（成都）示范园正式落成

2013年12月20日，飞利浦LED专业照明（成都）示范园在成都高新技术开发区西部园区正式落成。这个世界级的示范园包括一个LED专业照明生产基地和飞利浦全球最先进的照明应用中心。

飞利浦LED专业照明（成都）示范园面积约40000平方米，包括一座超大型照明应用中心和一个LED专业照明灯具生产基地。其中飞利浦成都照明应用中心面积7000平方米，展示了飞利浦从户外到室内，全球领先的和最新的照明创新应用；从光源到灯具，从智能化的照明控制到整体照明解决方案，中心以“微缩的智能化城市”为主题，通过实景展示和智能化控制呈现照明的神奇效果，并通过先进的LED照明系统来营造城市居民日常的生活场景（如：家庭、办公室、酒店、超市、服装店、道路、城市景观等等），将照明在这些场景中的应用效果直观地展现出来，突出照明在现代都市生活中的重要作用。而通过先进的照明控制系统，可对中心内的照明设备实现智能化的控制和管理，使其在呈现极佳的视觉效果的同时，达到最科学的节能水平，进一步诠释“微缩的智能化城市”的主题。

飞利浦成都LED照明生产基地是一个完全整合的LED专业灯具生产基地，主要生产飞利浦品牌的户外与室内LED专业灯具，引入了世界最顶尖的LED生产、设计以及定制化能力，可实现对生产、仓储、物流等各类资源的优化配置。飞利浦成都LED照明生产基地将专注于为客户提供高度定制化的照明解决方案。为此，飞利浦配备了一支专业、资深的定制服务团队，利用飞利浦在不同照明细分领域的丰富应用经验，以更快的速度满足不同客户的个性化要求。

飞利浦成都照明应用中心的建立对于飞利浦乃至照明行业的发展来讲具有重要的意义，它是飞利浦全球领先照明科技和解决方案的重要展示平台与体验中心；也是一个创新产品、技术和应用的研究和试验平台；它将强化飞利浦为客户提供创新解决方案的能力，特别是LED的应用和推广。此外，中心未来还将承担更多的社会责任，通过和媒体、行业学会/协会、大学以及科研院所等机构进行多方合作。

飞利浦大中华区首席执行官孔祥辉先生表示：“飞利浦LED示范园落户成都，体现了我们对成都作为中国第二个地区总部的承诺，也践行了飞利浦在中国的‘本土市场’战略。将中国打造成为飞利浦全球价值创造的重要创新中心和运营中心，并基于此辐射更为广阔的全球市场。当前，我们正在针对中国未来五年的宏观经济和市场趋势制定‘2017策略’，其中‘走向西部’将占据更为重要的战略地位，我们将加速‘在中国，为中国’的创新步伐，为改善广大中西部和全中国人民的生活带来更多有意义的创新。”